

烟台保税港区昨日正式开关

外向型经济企业可节省进出境物流费用40%-80%

本报1月12日讯(记者 张琪) 1月12日上午,烟台保税港区正式开关。烟台市委书记、市人大常委会主任孙永春宣布烟台保税港区开关运作正式启动。

据了解,保税港区是我国政策最优、功能最强、层次最高、手续最简的海关特殊监管区域,是推动区域开放发展的重要引擎。经过积极努力,烟台顺利完成出口加工区和临近港口的整合升级,成立了国家级

保税港区。据介绍,这是烟台开放发展史上的一个重要里程碑,必将为加快转变经济发展方式、全面建设文明富庶新烟台提供强大动力。

据悉,烟台保税港区开关后将凭借政策优势和海关监管模式搭建起便捷的国际物流操作平台,使外向型经济企业节省进出境物流费用40%-80%,成为山东半岛蓝色经济区建设中重要的物流、信息流、资金流

大通道和助推器。

据了解,烟台保税港区规划控制面积7.26平方公里,其中一期封关区域4.86平方公里,分为港口作业区、物流作业区、保税加工作业区等功能分区。保税港区具有港口作业、国际中转、国际配送、国际采购等功能,主要开展集装箱拆拼、临港增值加工、物流仓储、集装箱国际中转等业务。

2010年7月30日,一期基础

和监管设施顺利通过国务院联合验收组的验收。之后,仅用五个月时间,就完成了开关运作的各项准备。保税港区的开关运作,有利于吸引国内外物流、信息流、资金流等资源要素向我市集聚,促进山东半岛蓝色经济区、胶东半岛高端产业聚集区和黄河三角洲高效生态经济区快速发展,提升烟台乃至全省开放型经济的质量和水平。

食品药品监管部门揭秘药品市场十大骗术——午夜广告多忽悠 义诊讲座莫轻信

12日,记者从烟台市食品药品监督管理局获悉,相关部门日前集中遴选了十大药品市场的常见骗术,提醒市民安全用药。

一、网购邮购要慎重

网上药品销售铺天盖地的广告宣传和价格优势“迷”倒了不少消费者,而目前我国的合法互联网药品交易网站仅有41家,市民可登录国家食品药品监督管理局官方网站查询。

二、义诊讲座莫轻信

“健康讲座”和“义诊”也被一些人用作骗钱揽财的幌子。提醒:切勿冲动购买产品,更不要随意听信“健康讲座”的体检结果和当场推荐给您的治疗仪及药物疗效。

三、免费体验挖陷阱

目前一些不良商家以免费体验的手段和所谓包治百病的医疗器械或保健器材忽悠了很多老年人。提醒:切勿盲目信保健器材功效。老人切勿认为某一种器材能够代替就医疗,耽误了医治疾病的时机。

四、“高科技”产品是圈套

能治疗急慢性支气管炎、胃肠功能紊乱等近五十种疾病的高科技产品你敢买吗?提醒:没证产品疗效没保证,切勿购买未取得《医疗器械产品注册证》的产品。

五、“奇效”产品要当心

一些化妆品商家通过广告大肆推出“快速美白”的产品。提醒:特殊用途化妆品应慎买。最好到正规商家购买。

六、买一送一藏玄机

以搭售、买药品赠药品、买商品赠药品等方式赠送处方药或者甲类非处方药都是违法行为,即使赠送的不是药品,也要仔细甄别。提醒:购买药品多留心眼,在获得“免费赠品”时,务必认真查看产品的商标和批准文号等。

七、“速效”药品危害大

遇到降压降糖、补肾壮阳、改善睡眠、减肥瘦身类产品标榜“快速见效”时,市民要当心。这类保健食品往往非法添加了禁用的药品成分。提醒:在自行购买使用保健食品时,要对标示具有立即见效等夸张宣传的产品,提高警惕。

八、“组织”卖药勿上当

某保健食品贸易部为了宣传产品的疗效,使用“国际心脑血管疾病防治中心”等名头很大的医疗组织骗取消费者的信任,谋取暴利。提醒:在医生指导下用药。有病一定要到正规的医院治疗,尤其是治疗高血压、糖尿病等慢性疾病等。

九、午夜广告多忽悠

午夜广告中暗藏的“黑色陷阱”屡屡让人中招。午夜(午夜)广告推销的药品、保健食品、医疗器械等产品的标识很多都不符合国家规定。消费者可以登录国家食品药品监督管理局网站进行查询核实。

十、非药当药要看清

一些“非药品”常常披上“药衣”以欺骗消费者。市药监局提醒市民,到药店购买药品时首先要看清产品有没有“国药准字”的批准文号,标有“消”、“健”、“食”字的都不是药品。

本报记者 刘丽君 通讯员 徐远志 刘文彬 李德胜

编辑:魏行艳 美编/组版:于洁



节前严查酒驾

12日,在芝罘区大马路附近,交警部门正对过往车辆进行酒驾严查,随着年关的临近,针对部分驾驶员易发生酒后驾驶行为的现象,烟台交警部门调集警力在辖区各个路口开展酒后驾驶专项整治行动,确保所有市民都能开开心心团圆,平平安安过节。

本报记者 赵金阳 通讯员 亚林 全福 摄

烟台销毁2吨多非法音像制品

6年查缴5万余张 花费一天半时间彻底粉碎

本报1月12日(记者 侯文强 通讯员 姜宇 陈强)

6日,烟台市文化市场执法支队将近年查缴的2.33吨非法音像制品予以集中粉碎销毁。这批非法音像制品约5万余张(盘),包含反动、淫秽、色情、盗版等各类品种。

烟台市文化市场执法支队工作人员介绍,这些非法音像制品是他们6年来查处缴获的,一直放在楼下仓库,近日为展现十一期间的执法成效和执法形象,保护知识产权,构建“两节”、“两会”和谐文化环境,

他们决定对其进行集中销毁。

6日,烟台市文化市场执法支队联系搬家公司将2.33吨非法音像制品从仓库中搬出来,并联系塑料制品厂带来粉碎机对非法音像制品进行粉碎。这些非法音像制品被粉碎后装袋,然后由塑料制品厂带走,将粉碎后的光盘回收利用。

“粉碎这些非法音像制品花费了1天半的时间。”工作人员介绍,他们怕这些音像制品粉碎得不彻底再度流向市场,所以对粉碎机的粉碎粗细比例进行了调整,确保每盘光盘都被打碎成

很多块,再加上机器较小和需要销毁的音像制品太多,所以花费了较长的时间。

烟台文化市场执法支队近年来不断加大非法音像制品的打击力度,组织精干执法人员,持续开展音像市场专项治理行动,始终保持了对非法音像制品的高压态势,有力地震慑了不法经营。

目前烟台市正版音像制品明显占据了市场主流,在音像经营场所中,正版音像上架率达95%以上,音像市场秩序井然,健康发展。



销毁现场

消防通道、出行通道、观光通道三道合一

鲁东大学环山路今年开工建设

本报记者 魏行艳 见习记者 梁莹莹

11日,记者从鲁东大学了解到,鲁东大学将在西侧和北侧修建泰山环山路,该道路的建设被列为2011年市政建设重点工程之一,将于今年开工建设,总长度在3.5公里左右。环山路建成后,将为山林防火开辟消防通道,另一方面可以解决鲁东大学南北校区之间的通行问题,同时也为为胶东植物园提供观光通道。

2011年开工建设,长度为3.5公里左右

11日,记者从鲁东大学了解到,鲁东大学西侧和北侧修建泰山环山路规划方案已经市规划局、建设局、土地局、林业局等部门同意,将于2011年开工建设。2010年5月份市委市政府下发的《关于支持驻烟高校发展的若干意见》明确要求“将这一工程列入城市建设重点项目,加快实施”

鲁东大学对此项目十分重视,学校有关部门曾多次上山实地考察,推荐了泰山环山路选线方案。2010年12月29日,烟

台市规划局相关领导及工程师也就鲁东大学西侧、北侧修建泰山环山路规划方案进行现场考察,完成环山路选线实地调研。

据了解,鲁东大学西侧和北侧修建泰山环山路规划方案,初步计划起点为鲁东大学家属区附近,经过黄金顶隧道、鲁东大学学子广场、鲁东大学植物园南端,延伸与鲁东大学东门附近相接的青年南路,总长度为3.5公里左右。该环山路将沿着山体等高线建设,等高线高度为115米-130米。

消防通道、出行通道、观光通道,三道合一

说到鲁东大学西侧和北侧修建泰山环山路规划方案,鲁东大学相关负责人表示:“这一道路的建设,意义深远,影响重大。”

“一来可以解决山林防火问题,清除火灾隐患。”该负责人告诉记者,近年来,鲁东大学毗邻的山林已多次发生火灾,存在着严重的消防安全隐患,“着火时,消防车上不来,消防人员只能徒步上山灭火,延误灭火时间。”修建泰山环山路将为山林防火提供便利通道,并起到防火隔离带的作用,确保校园消防安全。

“现在我们学校南校区有5000多人,北校区20000人左右,

一部分学生住在南校区上课,北校区住宿。”该负责人称,鲁东大学教工住宅区现有上千辆汽车,每天都要多次穿梭于南北校区之间,过街天桥作为连接南北校区的主要通道,仅能解决学校部分师生的人行交通问题,车辆根本无法通行,且人车混行存在着很大的交通危险。“修建环山路将解决南北校区车辆通行通行问题保障师生交通安全。”

据了解,鲁东大学西部、北部规划建设以胶东果树为树木特色的果木种圃园,观赏园,也是城市公园和周边居民休闲场所。建设这一道路将为植物园开辟便利道路,提供观光通道。

